



## Р І Ш Е Н Н Я

### Вченої ради Національного транспортного університету

Протокол № 6

27 червня 2024 року

#### Про готовність університету до проведення вступної кампанії 2024 року в умовах воєнного стану

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з навчальної роботи Харути В.С., Вчена рада відзначає, що в університеті ведеться цілеспрямована робота з підготовки до прийому на навчання в 2024 р. у відповідності з «Порядок прийому для здобуття вищої освіти в 2024 році» затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 06 березня 2024 року № 266, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14 березня 2024 року, «Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Національному транспортному університеті в 2024 році» затвердженими рішенням Вченої ради університету протокол № 4 від 26 квітня 2024 року.

Відповідно до плану роботи приймальної комісії університету, в терміни, визначені чинним законодавством, сформовані відбіркові, предметні та фахові екзаменаційні комісії, апеляційні комісії, фахові комісії з визнання та перезарахування кредитів ЄКТС, комісії з розгляду та оцінювання мотиваційних листів. Затверджено список технічних працівників для роботи в приймальній комісії.

Комісіями, які відповідають за проведення вступних випробувань, розроблено відповідні екзаменаційні матеріали: програми вступних випробувань, що проводяться Національним транспортним університетом; критерії оцінювання за результатами фахового іспиту замість єдиного фахового вступного випробування; критерії оцінювання за результатами фахового іспиту за програмами ЄДКІ; порядки оцінювання за результатами співбесіди; критерії оцінювання за результатами блоків вступних іспитів для іноземців; екзаменаційні білети та завдання для співбесіди.

Вчасно внесено (підтверджено) в ЄДЕБО пропозиції щодо максимальних обсягів та кваліфікаційного мінімуму державного замовлення у 2024 році для відкритих конкурсних пропозицій, а також, сформовано та подано Міністерству освіти і науки України пропозиції Національного транспортного університету щодо обсягу державного замовлення на прийом та випуск фахівців за встановленими формами, підготовленими в ЄДЕБО.



Проводяться навчання та інструктивні наради з технічними працівниками приймальної комісії. Відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році здійснені заходи щодо організації прийняття та розгляду електронних заяв і внесення відомостей та даних до ЄДЕБО.

Завершено реєстрацію на складання єдиного вступного іспиту з іноземної мови (для вступу за всіма спеціальностями) і єдиного фахового вступного випробування (для вступу за спеціальностями 015.38 «Професійна освіта (транспорт)», 051 «Економіка», 071 «Облік і оподаткування», 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», 073 «Менеджмент», 076 «Підприємництво та торгівля», 081 «Право», 121 «Інженерія програмного забезпечення», 122 «Комп'ютерні науки» та 242 «Туризм і рекреація») на здобуття ступеня магістра.

Проведена відповідна профорієнтаційна робота для випускників відокремлених структурних підрозділів університету, випускників шкіл та коледжів, а також випускників першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Національного транспортного університету.

Вжиті заходи щодо покращення матеріально-технічного забезпечення приймальної комісії. Підготовлені та обладнані приміщення для прийому та обробки документів від вступників за факультетами і формами навчання, проведена відповідна профорієнтаційна робота

#### **Вчена рада постановила:**

1. Роботу з підготовки університету до проведення вступної кампанії 2024 року схвалити.

2. Проректору з навчальної роботи Харуті В.С., деканам факультетів (Бакуліч О.О., Бубелі А.В., Данчуку В.Д., Добровольському О.С., Ковбасенку С.В., Яровій Р.В.), відповідальному секретарю приймальної комісії Філіповій Г.А.:

2.1 Забезпечити організацію прийому на навчання для здобуття ступеня магістра з врахуванням результатів єдиного вступного іспиту з іноземної мови (ЄВІ), єдиного фахового вступного випробування (ЄФВВ) та єдиного державного кваліфікаційного іспиту (ЄДКІ).

2.2 Розробити додаткові заходи щодо організації прийняття та розгляду електронних заяв і внесення відомостей та даних до ЄДЕБО (до 08.07.2024 р.).

2.3 Продовжити профорієнтаційну роботу з інформаційного забезпечення вступників, зокрема щодо проведення вступних випробувань в університеті.

3. Проректору з навчальної роботи та соціально-економічного розвитку Булаху О.І., проректору з навчальної роботи Харуті В.С. створити належні умови для роботи приймальної комісії університету з урахуванням безпекової ситуації.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого проректора Грищука О.К.

Голова Вченої ради

Секретар Вченої ради



Микола ДМИТРИЧЕНКО

Олександр МЕЛЬНИЧЕНКО





Рішення

Вченої ради Національного транспортного університету

Протокол №6

27 червня 2024р.

**Про підготовку матеріально-технічної бази університету  
до нового 2024-2025 навчального року**

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з навчальної роботи та соціально-економічного розвитку Булаха О.І. Вчена рада відзначає, що університетом заплановані та втілюються у життя низка заходів щодо підготовки матеріально-технічної бази університету до нового 2024-2025 навчального року.

Діяльність університету в поточному навчальному році регламентується листом МОН №1/9979-24 від 05.06.2024 року «Про підготовку закладу освіти до нового навчального року та проходження осінньо-зимового періоду 2024/2025 року». З метою своєчасного та якісного прийняття в експлуатацію закладів освіти до нового навчального року та проходження осінньо-зимового періоду 2024/25 року в умовах дії воєнного стану МОН пропонує врахувати в роботі Інструктивно-методичні матеріали щодо порядку підготовки закладу освіти до нового навчального року та опалювального сезону з питань цивільного захисту, охорони праці та безпеки життєдіяльності, що доведені листом МОН від 22.07.2022 № 1/8462-22 (далі – Інструктивно-методичні матеріали). Задля організації освітнього процесу в очній формі навчання продовжити відповідну роботу щодо забезпечення закладів освіти об'єктами фонду захисних споруд цивільного захисту шляхом облаштування існуючих та будівництва нових захисних споруд цивільного захисту, споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів закладів освіти з урахуванням вимог державних будівельних норм, законодавства з питань пожежної безпеки, вимог щодо необхідної кількості евакуаційних виходів, наявності водопостачання, водовідведення, вентиляції, обігріву, освітлення, інтернету, засобів надання медичної допомоги, доступності для маломобільних груп населення, зокрема осіб з інвалідністю.

В університеті на сьогоднішній день функціонує 16 укриттів для забезпечення безпеки співробітників та студентів загальною площею 2514 м<sup>2</sup>, де можуть одночасно укритися 4190 осіб (за розрахунками). Всі укриття відповідають необхідним вимогам та облаштовані новітнім обладнанням для забезпечення стабільної роботи мережі інтернет.

В університеті розроблено план заходів щодо підготовки приміщень університету до нового навчального року та опалювального сезону та план організаційних та ремонтних робіт з підготовки університету до 2024/2025 навчального року. Деякі заходи та роботи виконані та виконуються зараз, а саме: проведена часткова заміна труб водовідведення холодної, гарячої води метал на пластик в блоках гуртожитків: гурт.№3 - 17 блоків, гурт. №4 - 13 блоків, гурт. №5 – 18 блоків; заміна стояків каналізації водовідведення метал на пластик в гуртожитках №3, 4 та №5; ремонт санвузлів гуртожитків №1, 2, 3, 4, 5, які вийшли з ладу (заміна унітазів, мийок та змішувачів); проведена перевірка лічильників теплопостачання; заміна електрокомфорок в електроплитах в гуртожитках №1, 2, 4, 5; проведено капітальний ремонт розподільчого щита в гуртожитку №4.

Враховуючи плани заходів університету щодо підготовки до нового 2024-2025 навчального року та опалювального сезону з метою забезпечення життєдіяльності університету та цивільного захисту студентів і співробітників та успішного проходження осінньо-зимового періоду 2024-2025 року:



**Вчена рада вирішила:**

1. Інформацію проректора з навчальної роботи та соціально-економічного розвитку Булаха О.І. взяти до відома.
2. Затвердити план заходів щодо підготовки матеріально-технічної бази університету до нового 2024-2025 навчального року.

Відповідальний – проректор Булах О.І.  
Термін виконання – до 15 серпня 2024 року

3. Затвердити план організаційних та ремонтних робіт з підготовки університету до 2024/2025 навчального року.

Відповідальний – проректор Булах О.І.  
Термін виконання – до 15 серпня 2024 року

4. Завершити підготовку проектної документації аварійних об'єктів університету, що постраждали внаслідок збройної агресії РФ для подальшої участі в конкурсі МОН.

Відповідальний – проректор Булах О.І.  
Термін виконання – до 1 липня 2024 року

5. Виконати комплекс робіт з підготовки 13 теплових пунктів до опалювального сезону 2024-2025 років.

Відповідальний – проректор Булах О.І.  
начальник ЕТВ Правдюк І.В.,  
головний інженер Петренко А.В.  
Термін виконання – до 1 вересня 2024 року

6. Продовжити роботи щодо реалізації програми «Енергозбереження та енергоефективність в університеті на 2020-2025 р.р.».

Відповідальний – проректор Булах О.І.  
Термін виконання – постійно

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого проректора Грищука О.К.

Голова Вченої ради

Секретар Вченої ради



Микола ДМИТРИЧЕНКО

Олександр МЕЛЬНИЧЕНКО